ŽILMONT, s.r.o. 

sídlo/registered office: Jánošíkova 20, 010 01 Žilina, IČO/ID Number: 30 225 892
registrácia: obchodný register Okresného súdu Žilina, oddiel: Sro, vložka č.  227/L
registration: busines register of the District Court Žilina, section: Sro, insert No.: 227/L


VÝZVA NA PREDKLADANIE PONÚK
pre zákazku, na ktorú sa nevzťahuje zákon č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

(English version see below)

1. Obstarávajúci subjekt (zadávateľ):

Názov:  ŽILMONT, s.r.o. 

Sídlo: Jánošíkova 20, 010 01 Žilina 
IČO: 30 225 892
Kontaktná osoba (meno a priezvisko): Ing. Bronislava Rumanová
tel. č. kontaktnej osoby: 00421 – 41 – 5622314
e-mail kontaktnej osoby: trade@zilmont.sk    
adresa webovej stránky /URL/: www.zilmont.sk  
2. Zatriedenie obstarávajúceho subjektu: 

Osoba, ktorej verejný obstarávateľ poskytne 50% a menej finančných prostriedkov na dodanie tovaru, uskutočnenie stavebných prác a poskytnutie služieb z NFP.
Zadávateľ postupuje podľa pokynov Poskytovateľa NFP a Jednotnej príručky pre žiadateľov/prijímateľov k procesu a kontrole verejného obstarávania/obstarávania (https://www.partnerskadohoda.gov.sk/zakladne-dokumenty/ )
3. Názov zákazky podľa zadávateľa: 

Obstaranie zariadení – autokláv a trhacie zariadenie
4. Druh zákazky (tovar, služby, stavebné práce): 
Tovar

5. Hlavné miesto dodania tovaru: 

V prevádzke zadávateľa na adrese: Jánošíkova 20, 010 01 Žilina, Slovenská republika. 

6. Výsledok zadávania zákazky (typ zmluvy, lehota na realizáciu zákazky, platobné podmienky): 
Podmienky sú uvedené v Zmluve o dodaní zariadenia časť 1 – autokláv, resp. v Zmluve o dodaní zariadenia, časť 2 – trhacie zariadenie.

Vzory uvedených zmlúv tvoria prílohu č. 2 a č. 3 tejto výzvy. 
7. Opis predmetu zákazky:
Predmetom zákazky je obstarania novej technológie, a to nasledovných zariadení:

· Autokláv

· Trhacie zariadenie,

ktorými sa zabezpečí inovácia výrobného procesu spracovania vlákna, ktorú naviac bude možné riešiť automatizovaným spôsobom vzhľadom na pokročilé prvky automatizácie uvedenej technológie. 

Autokláv: 

Ide o automatizovanú technológiu, ktorá slúži na zrážanie (tepelnú úpravu) syntetických vlákien, čoho výsledkom je zmena (zvýšenie) ťažnosti syntetických materiálov pri zachovaní maximálne možnej pevnosti vlákna. V podmienkach interného výrobného procese ide aktuálne hlavne o spracovanie polyamidového vlákna. Rôzne typy syntetických vlákien reagujú rôznym spôsobom na tepelné šoky. Pri vývoji hľadáme optimálne hodnoty teploty a vákua ako aj ich vhodnú kombináciu a opakovania v rámci určitého časového úseku.  
Trhacie zariadenie:
Ide o automatizovanú technológiu, ktorá je nevyhnutná na overovanie výsledných parametrov (pevnosť, ťažnosť) upraveného vlákna. Zariadenie je priamo ovládané osobným počítačom, ktorý umožňuje presnú kontrolu jeho fungovania a umožňuje operátorovi automaticky vykonávať vďaka širokému počtu softvérových balíkov veľké množstvo testov podľa najnovších medzinárodných štandardov.
Dodaním jednotlivých zariadení sa rozumie:

a) doručenie zariadenia na miesto realizácie (v prevádzke objednávateľa na adrese: Jánošíkova 20, 010 01  Žilina, Slovensko),

b) montáž a uvedenie zariadenia do prevádzky a jeho nastavenie s tým, že dodávateľ je povinný preukázať dosiahnutie všetkých požadovaných parametrov,

c) dodanie technickej dokumentácie k zariadeniu v slovenskom, českom alebo anglickom jazyku,

d) dodanie vyhlásenia o zhode a všetkých dokumentov a certifikátov podľa právnych predpisov EÚ a SR nevyhnutných pre vykonanie všetkých odborných prehliadok, odborných skúšok, tlakových skúšok, a iných požiadaviek na bezpečnú prevádzku zariadenia stanovených platnou legislatívou EU a SR.

e) dodanie návodu na obsluhu/prevádzkového manuálu, návodu na údržbu, zoznam chybových hlásení ako aj ďalších dokumentov nevyhnutných na riadne užívanie zariadenia v slovenskom, českom alebo anglickom jazyku.
Po tom, ako zmluva medzi objednávateľom a dodávateľom nadobudne účinnosť je objednávateľ oprávnený vystaviť objednávku na dodanie zariadenia (ďalej len „Objednávka“). Na základe zaslanej Objednávky je dodávateľ povinný dodať objednávateľovi zariadenie. 
Dodávateľ sa zaväzuje dodať objednávateľovi Zariadenie v lehote 7 mesiacov odo dňa , keď mu bude doručená Objednávka.

Podrobný opis predmetu zákazky je uvedený v prílohe č. 1 tejto výzvy.
Ak technické požiadavky v opise predmetu zákazky odkazujú na konkrétny produkt (alebo technické požiadavky v opise predmetu zákazky smerujú  ku konkrétnemu produktu) možno predložiť ponuku na predmet zákazky podľa opisu predmetu zákazky alebo ekvivalentný.
Zákazka je rozdelená na 2 časti:
Časť 1: Autokláv
Časť 2: Trhacie zariadenie na vlákno
Ponuku je možné predložiť na ktorúkoľvek časť alebo obidve časti. 

8. Hlavné podmienky financovania a platobné dojednania:
Podmienky financovania a platobné dojednania sú uvedené v prílohách výzvy – v príslušnej Zmluve o dodaní zariadenia. 
9. Podmienky uzavretia zmluvy:

Zadávateľ uzatvorí zmluvu s úspešným uchádzačom (dodávateľom) za predpokladu, 
a) že je oprávnený dodávať obstarávaný tovar v rozsahu predmetu zákazky
b) že u neho neexistuje dôvod na vylúčenie z dôvodu, že existuje konflikt záujmov, ktorý nie je možné odstrániť inými účinnými opatreniami. 
Splnenie podmienky pre uzavretie zmluvy podľa bodu a) overí zadávateľ u úspešného dodávateľa/ov z verejne dostupných zdrojov (identifikácia prebehne najmä cez informácie verejne uvedené v obchodnom registri alebo v živnostenskom registri a pod.). Ak toto overenie nebude možné (napríklad z dôvodu, že dodávateľ bude zahraničnou osobou), požiada zadávateľ dodávateľa o predloženie príslušného dokladu. Pre urýchlenie procesu môže uchádzač k ponuke priložiť aj uvedený doklad spolu s prekladom do slovenčiny (nevyžaduje sa úradný preklad), okrem ak je uvedený dokument v českom jazyku.
Problematika konfliktu záujmov je bližšie upravená v MP CKO č. 13 k posudzovaniu konfliktu záujmov v procese verejného obstarávania - link: https://www.partnerskadohoda.gov.sk/metodicke-pokyny-cko-a-uv-sr/.  Zadávateľ je povinný skúmať a predchádzať konfliktu záujmov aj v prípade zákaziek, na ktoré sa nevzťahuje pôsobnosť zákona o verejnom obstarávaní.

Pojem konflikt záujmov zahŕňa najmä situáciu, ak zainteresovaná osoba, ktorá môže ovplyvniť výsledok alebo priebeh verejného obstarávania, má priamy alebo nepriamy finančný záujem, ekonomický záujem alebo iný osobný záujem, ktorý možno považovať za ohrozenie jej nestrannosti a nezávislosti v súvislosti s verejným obstarávaním.

Zadávateľ bude skúmať možný konflikt záujmov pred realizáciou relevantných úkonov v procese obstarávania, a to aj opakovane.
Zadávateľ predloží poskytovateľovi pomoci (poskytovateľovi NFP) na kontrolu dokumentáciu z obstarávania pred podpisom Zmlúv o dodaní zariadení s úspešným dodávateľom/mi. Zmluvy o dodaní zariadenia, pre každú časť predmetu zákazky zvlášť, budú podpísané zadávateľom až po odsúhlasení dokumentácie z procesu zadávania zákazky zo strany poskytovateľa pomoci (administratívna kontrola postupov verejného obstarávania).
Zadávateľ nemôže uzavrieť zmluvu s dodávateľom alebo dodávateľmi, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora (ďalej len „RPVS“) a nie sú zapísaní v RPVS alebo ktorých subdodávatelia, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do RPVS a nie sú zapísaní v RPVS podľa zákona č. 315/2016 Z.z. 
Túto podmienku bude pred podpisom zmlúv overovať zadávateľ z verejne prístupného Registra partnerov verejného sektora (https://rpvs.gov.sk/rpvs/ )

Zadávateľ vyžaduje, aby úspešný dodávateľ v zmluve najneskôr v čase jej uzavretia uviedol údaje o všetkých známych subdodávateľoch, údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia.
Následne s úspešným dodávateľom bude uzatvorená Zmluva o dodaní zariadenia podľa prílohy č. 2 resp. prílohy č. 3 k tejto výzve na predkladanie ponúk.
Uzatvorená zmluva teda bude pozostávať z nasledovného:

· Zmluva o dodaní zariadenia

· Príloha 1 – podrobná špecifikácia predmetu zákazky (t.j. rovnaká špecifikácia zariadenia, aká bude úspešným uchádzačom predložená v jeho ponuke
· Príloha 2 – zoznam subdodávateľov
10. Kritérium/kritériá na vyhodnotenie ponúk a pravidlá ich uplatnenia: 

Najnižšia celková cena príslušnej časti predmetu zákazky v EUR bez DPH.
11. Spôsob určenia ceny:

Cena musí obsahovať všetky náklady bezprostredne spojené s dodávkou tovaru.

Ak predkladateľ cenovej ponuky nie je platiteľom DPH, uvedie navrhovanú cenu jednotlivých technológií celkom. Na skutočnosť, že nie je platiteľom DPH, upozorní/uvedie v cenovej ponuke. 

12. Lehota na predkladanie ponúk: 
Lehota na predkladanie ponúk: 12.12.2022 do 12:00 hod.
Na ponuku predloženú po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk zadávateľ nebude prihliadať.

Spôsob a miesto na predloženie ponúk: 
Cenové ponuky sa predkladajú v písomnej forme a to elektronicky na adresu:

trade@zilmont.sk      
alebo poštou, kuriérom alebo osobne na adresu:

ŽILMONT, s.r.o., Jánošíkova 20, 010 01 Žilina 

Kontaktná osoba: Ing. Bronislava Rumanová
Telefón: 00421 - 41 - 5622314
V prípade osobného doručenia ponuky zo strany potenciálneho dodávateľa, 
je povinnosťou zadávateľa vydať potenciálnemu dodávateľovi potvrdenie o prevzatí ponuky, ak o to potenciálny dodávateľ požiada.

13. Požadovaný obsah ponuky:
Ponuka musí obsahovať: 
a) vyplnenú tabuľku podľa prílohy č. 1 Výzvy – Opis predmetu zákazky a to pre každú časť, na ktorú predkladá svoju ponuku
14. Súhlas s obchodnými podmienkami:
Predloženie ponuky sa považuje za vyjadrenie súhlasu s obchodnými podmienkami stanovenými v tejto výzve na predkladanie ponúk.

15. Vyhodnotenie ponúk:

Ak bude predložená viac ako jedna ponuka na príslušnú časť predmetu zákazky, zadávateľ vyhodnotí splnenie požiadaviek na predmet zákazky po vyhodnotení ponúk na základe kritéria na vyhodnotenie ponúk, a to iba v prípade dodávateľa, ktorý sa umiestnil na prvom mieste v poradí pre príslušnú časť predmetu zákazky. Uvedené pravidlá nevylučujú, aby zadávateľ vyhodnotil splnenie požiadaviek na predmet zákazky v prípade všetkých dodávateľov, ktorí predložili ponuku. 

Zadávateľ požiada dodávateľa o vysvetlenie alebo doplnenie dokladov predložených  v ponuke, ak z predložených dokladov nemožno posúdiť ich platnosť, alebo splnenie požiadavky na predmet zákazky. Ak dodávateľ v lehote určenej zadávateľom nedoručí vysvetlenie alebo doplnenie predložených dokladov, alebo ak aj napriek predloženému vysvetleniu ponuky podľa záverov zadávateľa nespĺňa požiadavky na predmet zákazky, zadávateľ ponuku tohto dodávateľa vylúči a vyhodnocuje splnenie požiadaviek na predmet zákazky u ďalšieho dodávateľa v poradí.
Zadávateľ po vyhodnotení ponúk zašle informáciu o vyhodnotení ponúk všetkým zúčastneným potenciálnym dodávateľom elektronicky. 

16. Jazyk, v ktorom možno predložiť ponuky: 

Ponuka musí byť predložená v slovenskom alebo českom jazyku. Ak má potenciálny dodávateľ sídlo mimo územia Slovenskej republiky, doklady a dokumenty tvoriace súčasť ponuky musia byť predložené v pôvodnom jazyku a súčasne musia byť preložené do slovenského jazyka (nevyžaduje sa úradný preklad), okrem dokladov predložených v českom jazyku.
17. Zákazka sa týka projektu / programu financovaného z fondov EÚ: 

Operačný program: Integrovaná infraštruktúra

Názov projektu: Inovácia výrobného procesu ŽILMONT, s.r.o.
Kód projektu v ITMS2014+: 313012AXI8
Výzva - kód Výzvy: OPVaI-MH/DP/2018/1.2.2-21
18. Dátum zaslania výzvy na predkladanie ponúk: 01.12.2022
19. Zrušenie postupu zadávania zákazky

Použitý postup zadávania zákazky možno zrušiť, ak

a) ani jeden potenciálny dodávateľ nesplnil podmienky uvedené vo výzve na predkladanie ponúk,
b) ak sa zmenili okolnosti, za ktorých sa vyhlásilo obstarávanie, t.j. napríklad ak dôjde k zmene trhovej situácie a obstaranie jedného alebo obidvoch zariadení sa stane pre zadávateľa neúčelným.
20. Jazyk tejto výzvy na predkladanie ponúk

Táto výzva na predkladanie ponúk je vypracovaná v slovenskom a anglickom jazyku, v prípade rozporov je rozhodné znenie v slovenskom jazyku. Anglická verzia je len informatívna a nemá záväzný charakter.

Prílohy: 

1. Opis predmetu zákazky

2. Zmluva o dodaní zariadenia časť 1 – autokláv
3. Zmluva o dodaní zariadenia časť 2 – trhacie zariadenie
Žilina 1. December 2022







ŽILMONT, s.r.o. 








Ing. Bronislava Rumanová,







Konateľ 

INVITATION TO TENDER

for a contract not covered by Act No. 343/2015 Coll. on public procurement and on amendments and supplements to certain acts, as amended
1. Procuring entity (contracting entity):

Name:  ŽILMONT, s.r.o. 

Registered Office: Jánošíkova 20, 010 01 Žilina 

Company ID No.: 30 225 892

Contact person (name and address): Ing. Bronislava Rumanová

tel. č. of contact person: 00421 – 41 – 5622314

e-mail of contact person: trade@zilmont.sk     

home page addreess /URL/: www.zilmont.sk  

2. Classification of the procuring entity: 

A person to whom the contracting authority provides 50% or less of the funds for the supply of goods, works and services from thr NRFC.

The contracting entity shall follow the instructions of the NRFC Provider and the Single Guide for applicants/recipients on the process and control of public procurement/procurement (https://www.partnerskadohoda.gov.sk/zakladne-dokumenty/ )

3. Title of the tender according to the contracting entity: 

Procurement of equipment - autoclave and tearing device
4. Type of tender (goods, services, works): 

Supplies
5. Main place of delivery: 

At the place of premisses of the contracting entity at: Jánošíkova 20, 010 01 Žilina, Slovenská republika. 

6. The outcome of the procurement (type of contract, time limit for completion of the contract, payment terms): 

The terms and conditions are set out in the Device Supply Contract Part 1 - Autoclave or the Device Supply Contract Part 2 – Tearing Device.

Templates of these contracts are attached as Annexes 2 and 3 to this invitation to tender.

7. Description of the subject of the tender:

The subject of the tender is the procurement of new technology, namely the following devices:

· Autoclave
· Tearing device,

which will ensure the innovation of the production process of fibre processing, which in addition can be solved in an automated way due to the advanced automation elements of the above technology.

Autoclave: 

It is an automated technology used to precipitate (heat treat) synthetic fibres, resulting in a change (increase) in the ductility of synthetic materials while maintaining the maximum possible strength of the fibre. In the conditions of the internal production process it is currently mainly the processing of polyamide fibre. Different types of synthetic fibres react differently to thermal shocks. In the development process, we are looking for optimum values of temperature and vacuum as well as their appropriate combination and repetition within a certain period of time.  

Tearing device:
It is an automated technology which is necessary for verification of the resulting parameters (strength, ductility) of the treated fibre. The device is directly controlled by a personal computer, which allows precise control of its operation and enables the operator to automatically perform a large number of tests according to the latest international standards, thanks to a wide range of software packages.

The device is considered to be delivered to the contracting entity when the following is met:

a) the device is delivered to the Place of Implementation (at the contracting entity´s premises at Jánošíkova 20, 010 01 Žilina, Slovakia),
b) installation and commissioning of the device and its setting up, the supplier is obliged to demonstrate all the requested parameters are met,
c) delivery of technical documentation for the device in Slovak, Czech or English,
d) delivery of a declaration of conformity and all documents and certificates according to EU and Slovak legislation necessary for the performance of all inspections, tests, pressure tests, and other requirements for the safe operation of the device established by valid EU and Slovak legislation.
e) delivery of the operating instructions/operating manual, maintenance instructions, list of error messages as well as other documents necessary for proper use of the device in the Slovak, Czech or English language.

Once the contract between the contracting entity and the supplier (contractor) becomes effective, the contracting entity is entitled to issue an order for the supply of the device (the "Order"). On the basis of the Order, the supplier shall deliver the device to the Purchaser. 
The supplier undertakes to deliver the device to the Purchaser within a period of 7 months from the date on which the Order is received by the supplier.

A detailed description of the subject of the tender is given in Annex 1 to this invitation.

If the technical requirements in the description of the subject of the tender refer to a specific product (or the technical requirements in the description of the subject of the tender lead to a specific product), an offer may be submitted for the subject of the tender as described in the description of the subject of the tender or equivalent.

The tender is divided into 2 parts:

Part 1: Autoclave

Part 2: Tearing device
An offer may be submitted for either one or both parts.
8. Main financing terms and payment arrangements:


The financing terms and payment arrangements are set out in the annexes to the invitation – in 
the relevant Device Supply Contract.

9. Terms of conclusion of the contract:

The contracting entity will enter into a contract with the successful submitter (supplier) provided that, 

a) that he is entitled to supply the supplies procured within the scope of the tender,
b) that he is not disqualified on the ground that there is a conflict of interest which cannot be eliminated by other effective measures. 

The contracting entity shall verify the fulfilment of the condition for the conclusion of the contract referred to in point (a) with the successful submitter(s) from publicly available sources (identification shall be executed in particular by means of the information publicly available in the commercial register or the trade register, etc.). If this verification is not possible (for example, because the supllier is a foreign person), the contracting entity shall ask the supplier to provide the relevant document. In order to speed up the process, the submitter can also attach the above-mentioned document to his offer together with a translation into Slovak language (sworn translation is not required), except if the document is in the Czech language.
The issue of the conflict of interest is regulated in more details in the Methodical Guideline No. 13 on the assessment of conflict of interest in the public procurement process - link: https://www.partnerskadohoda.gov.sk/metodicke-pokyny-cko-a-uv-sr/. The contracting entity is obliged to investigate and prevent conflicts of interest also in case of tenders not covered by the act on the public procurement.

In particular, the concept of conflict of interest includes a situation where an interested person who may influence the outcome or the course of the procurement has a direct or indirect financial interest, an economic interest or other personal interest which may be considered as a threat to his/her impartiality and independence in relation to the procurement.

The contracting entity shall examine possible conflicts of interest before carrying out relevant acts in the procurement process, including repeatedly.

The contracting entity shall submit the procurement documentation to the aid provider (donor of EU funds) for review prior to the signing of Device Supply Contracts with the successful submitter(s). Device Supply Contract, for each part, will be signed by the contracting entity only after approval of the documentation from the procurement process by the aid provider (administrative control of the procurement procedures).

The contracting entity may not conclude a contract with a supplier or suppliers who are obliged to register in the Register of Public Sector Partners (hereinafter referred to as "RPSP") and are not registered in the RPSP or whose subcontractors who are obliged to register in the RPSP and are not registered in the RPSP pursuant to Act No. 315/2016 Coll. 

This condition will be verified by the contracting entity from the publicly accessible Register of Public Sector Partners before signing the contracts (https://rpvs.gov.sk/rpvs/ )

The contracting entity shall require the successful submitter to include in the contract, at the latest at the time of its conclusion, details of all known subcontractors, details of the person authorised to act on behalf of the subcontractor in the range of name and surname, address of residence, date of birth.

Consequently, the Device Supply Contract according to Annex 2 and Annex 3 respectively to this invitation to tender will be concluded with the successful submitter.
Concluded contract will consist of following:

· Device Supply Contract

· Annex 1 – Device Specification (i.e.  the same specification of the device, which will be submitted by the succesful submitter)

· Annex 2 - List of Subcontractors

10. Criterion(s) for evaluating offers and rules for their application: 

The lowest total price for the relevant part of the tender in EUR, excluding VAT.
11. Method of pricing:


The price must include all costs immediately connected with the delivery of the supplies.


If the supplier is not subject to VAT, he shall indicate the total proposed price of the individual 
technologies. The fact that he/she is not subject to VAT shall be pointed out in the quotation. 

12. Time limit for submission of offers: 


Deadline for submission of offers: 12.12.2022 by 12:00

Offers submitted after the deadline will not be accepted.


Method and place for submission of offers: 


Offers shall be submitted in writing and electronically to the following address:


trade@zilmont.sk      


or by post, courier or in person to:


ŽILMONT, s.r.o., Jánošíkova 20, 010 01 Žilina 


Contact person: Ing. Bronislava Rumanová,


Phone: 00421 - 41 - 5622314


In case of personal delivery of the offer by the potential supplier, it is the responsibility of the 
contracting entity to issue the potential supplier with a receipt of the offer if the potential supplier 
so requests.

13. Required content of the offer:


The offer must contain: 


(a) a completed table in accordance with Annex 1 of the Invitation to Tender - Description 
of the subject of the contract, for each part for which it is submitting its offer.

14. Agreeing to the terms and conditions:


Submission of an offer shall be deemed to constitute acceptance of the terms and conditions set 
out in this invitation to tender.

15. Evaluation of offers:

If more than one offer is submitted for a particular part of the subject of the tender, the awarding authority will evaluate the fulfilment of the requirements of the tender after evaluation of the offer on the basis of the set criterion (s) for evaluating offers, and only in the case of the first ranked supplier for the relevant part of the subject of the tender. The above rules do not preclude the contracting entity from evaluating the fulfilment of the requirements for the subject of the tender in the case of all the suppliers who have submitted an offer. 

The contracting entity shall ask the supplier to clarify or supplement the documents submitted in the tender if it is not possible to assess their validity or the fulfilment of the requirement for the subject of the tender from the documents submitted. If the supplier fails to provide an explanation or a supplement to the documents submitted within the time limit set by the contracting entity, or if, despite the submitted explanation of the offer, the offer does not meet the requirements of the subject of the tender in the opinion of the contracting entity, the contracting entity shall exclude the offer of that  supplier and shall evaluate the fulfilment of the requirements of the subject of the tender by the next supplier.
After the evaluation of the offers, the contracting entity shall send the information on the result of the evaluation of the offers to all participating potential suppliers electronically.

16. Language in which offers may be submitted: 

Offers must be submitted in Slovak or Czech. If the potential supplier is based outside the territory of the Slovak Republic, the documents and documents forming part of the offer must be submitted in the original language and at the same time must be translated into Slovak (no official translation is required), except for documents submitted in the Czech language.

17. The tender is part of the project/program financed from EU funds: 

Operational Programme: Integrated Infrastructure

Project name: Innovation of the production process ŽILMONT, s.r.o.

Project Code: 313012AXI8

Invitation – Code of Invitation: OPVaI-MH/DP/2018/1.2.2-21

18. Date of sending of the invitation to tender: 01.12.2022
19. Cancellation of the procurement procedure

The procurement procedure used may be cancelled if

(a) no potential supplier has complied with the conditions set out in the invitation to tender,

(b) if the circumstances in which the procurement was launched have changed, e.g. if there is a change in the market situation and the procurement of one or both devices becomes impractical for the contracting entity.

20. Language of this invitation to tender
This invitation to tender is drawn up in the Slovak and English language. In case of discrepancies between the versions, the Slovak version shall prevail. English version is only informative and is not binding.

Attachments: 

1.
Description of the subject of the contract

2.
Device Supply Contract part 1 - autoclave

3.
Device Supply Contract part 2 - tearing device
Žilina, 1. December 2022







ŽILMONT, s.r.o. 








Ing. Bronislava Rumanová,
Executive manager
